

# В Иркутске прошла первая виртуальная свадьба

В Иркутске сегодня - виртуальная свадьба. Молодожены познакомились через интернет полтора года назад, и официально оформить отношения тоже решили в глобальной сети, в интернет-кафе.

Машина с лентами, свидетели, гости. Только эта свадьба - не настоящая, а так называемая виртуальная. Шестие рука об руку по красной ковровой дорожке во Дворце Бракосочетаний - сегодня неактуально. Иркутяне Татьяна и Павел мыслят более широко и отношения оформляют в глобальной сети. Традиции нарушены даже в мелочах. Обычно на свадьбе жених ждет невесту. Но сегодня получилось наоборот. По техническим причинам Павел некоторое время не мог попасть на свое же бракосочетание.

Павел Прохоров, жених: «Мне сказали, что я самозванец. Жених на свадьбу уже пришел».

В интернет-кафе Татьяна и Павел сидят друг напротив друга, чтобы каждый хорошо мог видеть свою вторую половину. Они и познакомились вот так же сидя - только Павел был далеко от Татьяны, за компьютером. Целый месяц общались в сети, разговаривали по телефону. Тане было проще - она видела хотя бы фото своего виртуального знакомого. Павел же смог сравнить реальную Татьяну с мечтами об идеале только при встрече.

Татьяна: «Первое впечатление было разочарование. Я сначала, когда Павла увидела, подумала: «Какой ужас, я больше никогда с ним встречаться не буду. Мама дорогая!»

Павел: «У меня тоже были похожие ощущения».

Однако не тут-то было. Почему-то молодые люди не расстались после первой встречи и спустя полтора года решили сыграть свадьбу. Видно, действительно судьба. А чтобы отдать долг уважения глобальной сети интернет, которая помогла им найти друг друга, бракосочетание устроили виртуальное. Чем вызвали шепотки окружающих.

Павел Прохоров, жених: «Многие с непониманием отнеслись. Зачем вам это надо, это что такое. Но смотрите, кто-то все равно считает, что это ново, это интересно».

Выслушав ответы на традиционные вопросы о том, будут ли молодые любить друг друга в болезни и здравии, и хранить верность, виртуальный регистратор объявил Татьяну и Павла мужем и женой. Брачные свидетельства распечатаны тут же на принтере.

К сожалению, пока в российском государстве подобным образом оформленные отношения официально не считаются браком. Поэтому прямо из интернет-кафе виртуальные молодожены отправились все-таки в ЗАГС. После всех церемоний, вечером - танцы, а дальше - семейная жизнь. Уже далеко не виртуальная.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

- *Одноклассники*

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
*irkbabr24@gmail.com*

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

